
Україна: в'їзд та притулок в Німеччині 

 

З 24 лютого 2022 року Росія завдала військових ударів по об’єктах в Україні. За кілька 

днів до цього ми отримали багато запитів на консультацію від людей з України на тему 

варіантів Притулку в Німеччині 

Тут ми постараємося відповісти на найважливіші питання. 

В’їзд до Німеччини чи ЄС 

Громадяни України можуть в'їхати до Німеччини без візи. Це також стосується інших 

країн ЄС (наприклад, Польщі чи Румунії). Зазвичай для цього їм потрібен 

біометричний паспорт. Ми нe можемо з упевненістю сказати, чи приймаються на 

відповідних кордонах небіометричні або прострочені паспорти. 

Президент України розпорядився, що всі особи віком від 18 до 60 років повинні йти на 

військову службу. Нам невідомо, чи можливо покинути країну цій групі людей, як 

повідомляє dpa, їм відмовляють у виїзді. https://www.tagesschau.de/.../liveblog-russia-

ukraine... 

 

Подовження терміну перебування в Німеччині 

 

Люди, які вже перебувають у Німеччині без візи на короткий термін понад 90 днів, 

можуть продовжити своє перебування в імміграційних органах: Основа: неможливо 

провести візову процедуру - люди, які в'їхали в Німеччину без візи на 90 днів можуть 

подати заявку на продовження або дозвіл на проживання відповідно до §40 AufenthV 

подати заявку на подальше перебування на 90 днів. 

Люди, які перебувають у Німеччині лише на короткий термін безвізового перебування, 

не мають права працювати. У цей час ви не отримуватимете жодних соціальних виплат 

чи житла. За потреби можна подати заявку на пільги згідно SGB XII. 

 

Заявки на візу з України 

 

Посольство Німеччини в Києві не працює. Заявки на отримання візи наразі не можуть 

розглядатися в Україні. 

Віза та в'їзд - Федеральне міністерство закордонних справ (https://kiew.diplo.de/ua-

de/service/05-VisaEinreise) 

Також можна в’їхати в Німеччину за іншими візами. Для цього необхідно подати заяву 

в посольство Німеччини. Наразі посольство в Україні не працює. Крім того, слід 

очікувати дуже довгих часів очікування візи для возз’єднання сім’ї або 

працевлаштування. 

 

Прохання про надання притулку та Дублінська процедура 

 

Прохання про надання притулку можна подавати лише на території ЄС. 

Якщо люди в’їхали в країну через іншу країну ЄС, тоді, коли вони подають заяву про 

надання притулку, починається Дублінська процедура. Після цього Німеччина 

передасть відповідальність за процедуру іншій країні ЄС. Якщо люди подали або 

повинні були подати заяву про надання притулку в іншій країні ЄС, рішення щодо якої 

ще не прийнято, існує можливість возз’єднання сім’ї через Регламент «Дублін IV». Тут 

поняття сім’ї ширше (наприклад, брати, сестри та інші родичі). Однак у Дублінській 

процедурі до возз’єднання сім’ї часто ставляться дуже суворо. Більше інформації 

доступно тут: https://familie.asyl.net/.../grundsaetze-dublin-iii... 
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Якщо ви перебуваєте в Німеччині, ви можете подати заяву про надання притулку. 

Рекомендуємо заздалегідь дізнатися про свої індивідуальні шанси у юриста, який 

спеціалізується на міграційному праві. 

Ви можете подати заяву про надання притулку до поліції, на кордоні або безпосередньо 

до Федерального управління з питань міграції та біженців. Прохання про надання 

притулку можна подати лише особисто в BAMF. Для цього вам потрібна зустріч. 

Зареєструватися можна в центрі прийому шукачів притулку. 

Просимо заздалегідь поінформувати себе про хід процедури надання притулку та свої 

права та обов’язки. 

Для цього у нас вже є відео Aslywegweiser - Bayerischer Flüchtlingsrat (fluechtlingsrat-

bayern.de) 

Ми пропонуємо додаткову інформацію тут: Процедура надання притулку - Баварська 

рада біженців (fluechtlingsrat-bayern.de) 

На них поширюється дія Закону про притулок, якщо вони подають заяву про надання 

притулку. Це означає, що вони повинні жити в притулку для біженців. Ви не можете 

вибрати своє місце перебування. 

Вони отримують знижену соціальну допомогу і не мають права працювати протягом 

перших 6 місяців. 

Неможливо передбачити, скільки триватиме їхня процедура надання притулку. Ми досі 

не знаємо, як Bamf оцінює війну в Україні як підставу для визнання через збройний 

конфлікт. Крім того, вони можуть мати індивідуальні причини. 

У поточних війнах BAMF іноді призупиняє рішення, як у випадку з Афганістаном. 

Тому процес може зайняти багато часу. 

Рада у справах біженців Баварії вимагає від Німеччини короткострокової програми 

прийому. Необхідна підготовка до безбюрократичного прийому та розміщення 

біженців з України. Це також включає не обмеження безвізового в’їзду, збереження 

кордонів відкритими та забезпечення безпечних шляхів евакуації. Крім того, терміново 

потрібна зупинка депортації в Україну. Українським біженцям буде надано 

гуманітарний дозвіл на проживання 
 


